Załącznik nr 1
do zaproszenia do składania ofert z dnia 10.12.2024r. na zadanie pn.

„„Organizacja kursu praktycznej nauki jazdy pojazdem mechanicznym kat B – w zakresie wynajmu samochodów osobowych i  udostępnienia placu manewrowego oraz  przeprowadzenia badań lekarskich i szkolenia z zakresu pierwszej pomocy”


Opis przedmiotu zamówienia: 
Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na udostępnienie placu manewrowego oraz trzech pojazdów nauki jazdy w celu organizacji kursu praktycznej nauki jazdy dla 33 uczniów Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Dąbrowie Górniczej w terminie od dnia podpisania umowy do jej zakończenia, nie później niż do 13.06.2025
Usługa obejmuje również przeprowadzenie szkolenia praktycznego w zakresie udzielania pierwszej pomocy oraz przeprowadzenia dla uczestników badania lekarskiego, niezbędnego do realizacji szkolenia. 

Zamówienie będzie realizowane w okresie od dnia podpisania umowy i nie dłużej niż do 13.06.2025 r. z wyłączeniem okresu absencji ucznia np. z tytułu choroby lub innym niemożliwym do przewidzenia na dzień ogłoszenia zaproszenia do składania ofert zdarzeniem. 

Harmonogram  korzystania z placu manewrowego oraz samochodów uzależniony będzie od harmonogramu zajęć i zostanie uzgodniony z dyrektorem jednostki, uczniami , ich rodzicami oraz instruktorami nauki jazdy. 

Pojazdy przeznaczone do realizacji zadania muszą posiadać aktualne na dzień złożenia oferty badania techniczne oraz ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej i nieszczęśliwych wypadków. Na Usługobiorcy  ciąży obowiązek utrzymania stanu pojazdów w całym okresie realizacji zamówienia.  Zamawiający wymaga użycia do realizacji zadania pojazdów wyprodukowanych po roku 2014.

W przypadku awarii Usługobiorca jest zobowiązany do podstawienia pojazdu zastępczego nie później niż w ciągu 1 godziny od zaistnienia zdarzenia. Samochód zastępczy musi być pojazdem wyprodukowanym od roku 2014, spełniającym warunki określone powyżej. 

Zmiana pojazdu bez zgody Zamawiającego na inny niż zadeklarowany w formularzu ofertowym i przyjęty w umowie będzie traktowana jako nienależyte wykonanie umowy, które skutkuje sankcją w postaci kary umownej.

Usługa objęta niniejszym zamówieniem ma być świadczona pojazdem przystosowanym do nauki jazdy, odpowiednio oznakowanym, ogrzewanym i klimatyzowanym, wyposażonym co najmniej w: 
- atestowane pasy bezpieczeństwa dla pasażerów, 
- 1 miejsce siedzące dla opiekuna/instruktora
- aktualne badania techniczne i aktualne ubezpieczenie OC i NW.   




                                                                                                                     Dyrektor 

Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego 

                                                                                                                         Tomasz Woźniak 




